

今年严查恶意囤积哄抬物价

德州市物价部门从三方面着手全力稳定物价

详见C02版



雪趣

2月28日,几个孩子在德州中心广场上玩雪。这场开春以来最大的降雪给初春的德州带来了希望与生机。 本报记者 苏超 摄

今日看点

水利水电十三局利比亚项目部11名员工安全回国

9名山东籍员工昨返德州

本报2月28日讯(记者 王金强 马瑛) 28日下午4点多,中国水利水电第十三工程局有限公司利比亚项目部11名员工安全抵达北京。28日下午5点多,回国人员中的8名德州籍员工和1名威海籍员工由公司派车送往德州。

中国水利水电第十三工程局有限公司工会主席郎保国介绍,该局利比亚项目部共有866名员工,利比亚首都的黎波里办事处有5人,工地现场861人。2月21日,公司接到利比亚瓦迪·海亚梯项目部汇报,利比亚国内骚乱升级,国家安全形势日趋恶化。该公司随即召开会议,为确保项目部员工人身安全,启动了公司海外突发事件应

急预案。

“首批的黎波里办事处两名女员工已经回国。”郎保国介绍说,的黎波里办事处两名女员工于北京时间2月24日13时40分搭乘第一架撤侨包机回国,2月25日凌晨2时15分安全回到国内。

“交通、食品供应、项目部卫星上网、手机上网都没问题,一点紧张气氛都没有,大家情绪很稳定,请国内亲人放心。”在回国之前,该公司利比亚房建项目部后勤部主任孙其乐在短信中对家人说。据介绍,2月28日下午4点多,该公司利比亚项目部的11名女员工回国,其中8人为德州籍,1人为威海籍。

据德州市政府外事办公室综合科科长李兆臣介绍,中国水利水电第十三工程局有限公司承建的利比亚工程项目设在利比亚南部地区,该项目所在地局势相对稳定,尚无动乱迹象,工作人员暂无生命和财产安全威胁。

李兆臣告诉记者,利比亚国内骚乱发生后,德州市政府外事办公室调查了解到,德州市一家工贸有限公司原定于今年2-3月份赴利比亚进行建筑材料市场考察和合作洽谈,并计划今年派遣30名工人赴利比亚组建建材工厂。德州市政府外事办公室劝其暂缓赴利比亚考察访问,待确认局势稳定后再作进一步打算,该企业对此表示理解和接受,未能成行。

代人购彩票 中奖228万

>>>详见C04

未验收就交房 开发商认错

>>>详见C07

女婿失踪两年 岳父求助妇联

>>>详见C08

本报新闻热线: 2600000
(24小时)
96706
德州山子路

今日C01-C08版

编辑:王学钧
组版:李娟丽